

అగ్నిధార

బుధవారం 1 జనవరి 2025

నిజాల నిప్పు కణిక

ఎడిటర్: చేగొండ రవి కుమార్ యాదవ్

పేజీలు : 5 వెల : 5/-

Published from Peddapalli Ciculated by Hyderabad, , Sangareddy, jagityala, Rangareddy, Khammam, Medchal Medak Siddipet, Nalgonda, , warangal, Nizamabad

విలేకరులు కావలెను

ప్రజా గళాన్ని బలంగా వినిపిస్తూ.. అవినీతిపై సమరాన్ని సాగిస్తున్న అగ్నిధార తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు అనుభవం, ఆసక్తి గల వారికి అవకాశం కలదు. అన్ని జిల్లాలు, డివిజన్లు, మున్సిపల్ మరియు మండల కేంద్రాల్లో విలేకరులు కావలెను. ఆసక్తి కలిగినవారు సంప్రదించగలరు

సెల్ : 80088 17828



కొత్త సంవత్సరం రోజున కేటీఆర్ ను బాధ పెట్టవద్దు

- రెండు రోజులు ఎంజాయ్ చేయనివ్వండి
- కేటీఆర్ పై మంత్రి కోమటిరెడ్డి షాకింగ్ కామెంట్స్
- కేటీఆర్ క్యాష్ పిటిషన్ పై తీర్పును రిజర్వ్ చేసిన హైకోర్టు
- తీర్పు ఇచ్చేంత వరకు అరెస్ట్ చేయవద్దని ఆదేశం
- 3, 4 తేదీల్లో కేటీఆర్ గురించి చూద్దామని వ్యాఖ్య

హైదరాబాద్

ఫార్ములా ఈ-కార్ కేసుకు సంబంధించి బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పెట్టుకున్న క్యాష్ పిటిషన్ ను తెలంగాణ హైకోర్టు ఈరోజు విచారించింది. సుదీర్ఘ వాదనల అనంతరం తీర్పును హైకోర్టు రిజర్వ్ చేసింది. తీర్పు ఇచ్చేంత వరకు కేటీఆర్ ను అరెస్ట్ చేయవద్దని షాకింగ్ వ్యాఖ్యలు చేసింది. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ పై మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి సైబెరికల్ కామెంట్స్ చేశారు. కేటీఆర్ రెండు రోజులు ఎంజాయ్ చేయానివ్వండి అని అన్నారు. కొత్త సంవత్సరం రోజు కేటీఆర్ ను బాధ పెట్టకండి అని చెప్పారు. న్యూ ఇయర్ రోజు ఎంజాయ్ చేయమని అన్నారు. కేటీఆర్ గురించి 3, 4 వ తేదీల్లో చూద్దామని కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి - మిగతా3లో

జనవరి 4న మంత్రివర్గ సమావేశం

- కొత్త రేషన్ కార్డులు, రైతు భరోసాలపై చర్చ
- జనవరి 4న తెలంగాణ కేబినెట్ సమావేశం
- ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరగనున్న సమావేశం
- కొత్త రేషన్ కార్డులు, రైతు భరోసా, భూమి లేని నిరుపేదలకు సంవత్సరానికి రూ. 12000 ఆర్థిక సహాయం
- స్థానిక సంస్థల్లో బీసీ రిజర్వేషన్ల కోసం డెడికేటెడ్ కమిషన్ నివేదిక, ఎస్సీ వర్గీకరణ, యాదగిరిగుట్ట ఆలయ భోర్లపై చర్చించే అవకాశం



హైదరాబాద్

జనవరి 4వ తేదీన తెలంగాణ కేబినెట్ సమావేశం కానుంది. సాయంత్రం 4 గంటలకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన ఈ సమావేశం జరగనుంది. ఈ కేబినెట్ సమావేశానికి ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి, మంత్రులు హాజరు కానున్నారు. తెలంగాణ నవీవాలయంలో జనవరి 4న సాయంత్రం 4 గంటలకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన కేబినెట్ భేటీ జరగనుంది. రైతు భరోసా, భూమి లేని పేదలకు నగదు బదిలీపై చర్చించనున్నట్లు సమాచారం. రైతు భరోసాకు అర్హతలు, కొత్త విధివిధానాలతో పాటు భూమి లేని పేదలను గుర్తించడం తదితర

అంశాలపై నిర్ణయాలు తీసుకునే అవకాశం ఉంది. ఈ నెల (డిసెంబరు) 30వే మంత్రివర్గ సమావేశం నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు చేసినప్పటికీ మాజీ ప్రధానమంత్రి మన్మోహన్ సింగ్ మృతి కారణంగా కేబినెట్ భేటీ వాయిదా పడింది. తెలంగాణ శాసనసభ ఆయన మృతి పట్ల వారి కుటుంబానికి సంతాపం తెలిపిన విషయం తెలిసిందే. కొత్త రేషన్ కార్డులకు ఆదాయ పరిమితి, దరఖాస్తులు స్వీకరణపై చర్చించి నిర్ణయం తీసుకోనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణం కోసం లబ్ధిదారులకు నప్పిడీ ధరలతో ఇసుక, సిమెంట్, స్టీలు తదితర ముడి సరుకులు సరఫరా చేయాలన్న ప్రతిపాదనపై - మిగతా3లో



సమష్టి విజయాల వత్సరం..



- 2025లోనూ వికసిత భారత్ దిశగా అడుగులు
- ప్రగతి, ఐక్యత, వికసిత భారత్ దిశగా వేసిన అడుగులను ఈ విదాది గుర్తుచేస్తుంది
- భారతదేశం అనేక రంగాల్లో గణనీయమైన పురోగతి సాధించిన సంవత్సరం 2024
- భారతదేశ విధానాలు, కార్యక్రమాలతో దేశంలో నిలకడైన మార్పులు వచ్చాయని, ముఖ్యంగా గ్రామీణ-పట్టణ అసమతౌల్యత తొలగింది

వెల్ కమ్ 2025

కళ్లు మిరుమిట్లు గొలిపేలా కొత్త సంవత్సరానికి స్వాగతం పలికిన ఆస్ట్రేలియా పాతకు వీడ్కోలు పలుకుతూ, కొత్తకు స్వాగతం చెబుతూ...



రైతు భరోసా మీద ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకోలేదు

- తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఏదాది పాలనలో రూ. 21 వేల కోట్ల రుణామాఫీ, రూ. 7,625 వేల కోట్ల రైతు బంధు, రూ. 3 వేల కోట్ల రైతు భీమా ఇచ్చింది
- కేబినెట్ సబ్ కమిటీ కేవలం విధి విధానాల మీద చర్చించడం మాత్రమే చేశాం
- మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు



వెల్లండ మండల ప్రజలకు, త్రేయోభిలాషులకు, మిత్రులకు, రైతు సోదరులకు, అధికారులకు, ప్రజాప్రతినిధులకు మరియు కార్యకర్తలకు

నూతన సంవత్సర మతియు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

మట్ట వెంకటయ్య గౌడ్
సింగల్ విండో డైరెక్టర్ - వెల్లండ

తలకొండపల్లి మండల మరియు పరిసర గ్రామ ప్రజలకు, నూతన సంవత్సర & మేకర్ సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

గుజ్జుల మహేష్

తలకొండపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ మండల అధ్యక్షులు

విజయ్ భాస్కర్ రెడ్డి దంపతులకు ఘనంగా సన్మానం

ఎల్ హెచ్ పిఎస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు దశరథ్ నాయక్

అగ్ని ధార స్కూల్స్ (కల్వకుర్తి) : మహేశ్వర్ మహేశ్వరి పిరమిడ్ ముగింపు ఉత్సవాలు ఘనంగా ముగిశాయి. 11 రోజులపాటు జరిగిన ఈ ఉత్సవాల సోమవారంతో ముగిశాయి. ఈ సందర్భంగా పిరమిడ్ బ్రస్ట్ చైర్మన్ విజయ భాస్కర్ రెడ్డి దంపతులను లంబాడి హక్కుల పోరాట సమితి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, కడ్రాల్ మాజీ జెడ్పీటీసీ జర్నల్ దశరథ్ నాయక్ స్థానిక నాయకులతో కలిసి ఘనంగా సన్మానించారు. ఆసియాలోనే రెండు అతిపెద్ద పిరమిడ్ అయిన మహేశ్వర్ మహేశ్వరి పిరమిడ్ కడ్రాల్ కు వన్నెతెచ్చే విధంగా ఉండని ఆ

యన అన్నారు. ప్రపంచ ధ్యాన లంతా కడ్రాల్ మండల కేంద్రానికి చేరుకొని 11 రోజులపాటు ధ్యానం చేయడం ఎంతో సంతోషకరంగా ఉందని తెలిపారు. 11 రోజులపాటు వచ్చినటువంటి ధ్యానంలోకి ఎలాంటి లోటు పాటి లేకుండా చూసుకొని విజయవంతంగా ముగిసినందుకు బ్రస్ట్ చైర్మన్ విజయ భాస్కర్ రెడ్డికి అభినందన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో



నాయక్, నాయకులు జగన్, అంజి, ప్రేమ్ రాజు, భీమన్, శ్రీసు, గణేష్, శంకర్, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మృతురాలి కుటుంబ సభ్యులకు ఆర్థిక సహాయం అందజేత



బిఆర్ ఎస్ పార్టీ యువజన నాయకుడు కొండల్ యాదవ్

అగ్ని ధార స్కూల్స్ (కల్వకుర్తి) : వెల్లండ మండలం పోలవల్లి గ్రామానికి చెందిన పచ్చిపాల మల్లమ్మ అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ మరణించడం జరిగింది. ఈ విషయం తెలుసుకున్న వెల్లండ బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ యువ నాయకుడు కొండల్ యాదవ్ మృతుడి కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలుపుతూ 3000 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో, బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ యువ నాయకులు శ్రీశైలం యాదవ్, లక్ష్మ యాదవ్, ముంత అల్లాజ్ యాదవ్, అనిల్, మహేశ్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కానిస్టేబుల్ విజేందర్ రెడ్డి కి శాలువతో ఘనంగా సన్మానం



కల్వకుర్తి సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ మాధవరెడ్డి

అగ్ని ధార స్కూల్స్ (కల్వకుర్తి) : కల్వకుర్తి పట్టణంలోని పోలీస్ స్టేషన్ లో మూడు సంవత్సరాలుగా నిధులు నిర్వహిస్తున్న కానిస్టేబుల్ ఆంధ్ర విజేందర్ రెడ్డి కి గ్రూమ్ 4 లో జూనియర్ అసిస్టెంట్ గా పోస్ట్ రావడం జరిగింది. ప్రస్తుతం కల్వకుర్తి పోలీస్ స్టేషన్ నుండి మహబూబ్ నగర్ లోని రెవిన్యూ డిపార్ట్మెంట్ జూనియర్ అసిస్టెంట్ గా వెళ్తుండడంతో కల్వకుర్తి ఎస్సై మాధవరెడ్డి ఘనమైన సన్మానం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ మాధవరెడ్డి మాట్లాడుతూ, కల్వకుర్తి పోలీస్ స్టేషన్ లో మూడు సంవత్సరాలుగా నిధులు నిర్వహించి గ్రూమ్ 4 లో రెవిన్యూ డిపార్ట్మెంట్ లో జూనియర్ అసిస్టెంట్ గా పోస్ట్ వచ్చిన కానిస్టేబుల్ ఆంధ్ర విజేందర్ రెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ ఇంక ముందు మరెన్నో ఉన్నత పదవులు పొందాలని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో, మాధవ ఎస్సై కృష్ణయ్య, ఏఎస్ఐ శ్రీనివాసులు, హెడ్ కానిస్టేబుల్ లక్ష్మ నాయక్, లక్ష్మణ్, మహిళా కానిస్టేబుల్ , కల్వకుర్తి పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి అండగా ఉంటా



చారి ట్రాబుల్ ట్రస్టు చైర్మన్ ఉప్పల వెంకటేష్

అగ్ని ధార స్కూల్స్ (కల్వకుర్తి) : కల్వకుర్తి మండలంలోని తల్లికల్ తండాకు చెందిన రాజావత్ కమ్మి - సిత్యా నాయక్ నివాసముంటున్న చారి గుడిసె పూర్తిగా అగ్ని ప్రమాదానికి గురై దగ్ధమవడం జరిగింది. సిత్యా నాయక్ ఇల్లు దగ్ధమవడంతో ఒక్క సారిగా నిరాశ్రయమైన కుటుంబానికి ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్, మిషన్ భగీరథ మాజీ వైస్ చైర్మన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు ఉప్పల వెంకటేష్ స్పందించి వెంటనే వారి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయంతో పాటుగా, 50 కిలోల బియ్యం, 20 రకాల సత్వసర సరుకులు, బట్టలను అందించడం జరిగింది. సిత్యా నాయక్ ఇంటి నిర్మాణానికి సహకరిస్తారని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో, ఉప్పల వెంకటేష్, సైన్యం బిఆర్ఎస్ కల్వకుర్తి అధ్యక్షుడు దారమోని గణేష్, బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు తాళ్ల సురేష్ గౌడ్, మండల మాజీ కో- ఆఫీస్ రుక్మిణి, దేవయ్య, తల్లికల్ తండా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు గుండ్ల నాయక్, మాజీ సర్పంచ్ సోమనాథ్ నాయక్, లక్ష్మణ్, శ్రీసు, పాండు, రాజు, బాబూలాల్, రమేష్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనూస్ లో అంగరంగ వైభవంగా గ్రీన్ డే



అగ్ని ధార స్కూల్స్ : వనపర్తి జిల్లా కేంద్రం లో అనూస్ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు యాజమాన్యులు, అంగరంగ వైభవంగా గ్రీన్ డే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో విద్యార్థిని, విద్యార్థులు గ్రీన్ దుస్తులు ధరించి కోలాహలం చేశారు. పలువురు ఉపాధ్యాయులు గ్రీన్ డే గొప్పతనం గురించి ఉపన్యాసం ఇచ్చారు. విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాటలు, నృత్యాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల కరిస్టోఫర్ లో అరుణ, స్వాతి రెడ్డిలు పాల్గొని విద్యార్థులను గొప్పగా అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు తిలకించి ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేశారు.

రోగులకు నాణ్యమైన పాస్టిక ఆహారం కూరగాయలు అందించాలి

తెలంగాణ ఫుడ్ కమిషన్ చైర్మన్ గోలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

అగ్ని ధార స్కూల్స్ (కల్వకుర్తి) : ప్రతి ఒక్కరు నాణ్యత గల ఆహారం పొందడమే తెలంగాణ ఆహార భద్రత లక్ష్యమని ఆహార భద్రత కమిషన్ చైర్మన్ గోలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మరియు వారి హక్కులకు భంగం కలిగిస్తే చర్యలు తప్పవని కమిషన్ సభ్యులు ఓరుగంటి ఆనంద్ అన్నారు. మంగళవారం ఉస్మానియా హాస్పిటల్ లో ఫుడ్ కమిషన్ చైర్మన్ మరియు సభ్యులు భోజనాన్ని పరిశీలించారు. రోగులకు భోజనం సరిగ్గా అందుతుందా లేదా వారికి మెనూ ప్రకారం భోజనం అందిస్తున్నారా లేదా అని పరిశీలించడం జరిగింది. రోగుల ఆహారం కోసం ప్రభుత్వం ఎంతో ఖర్చు చేస్తుంది. అని ఆరోగ్యకరమైన భోజనం తీసుకోవడం రోగుల హక్కు అని, నేషనల్ ఫుడ్ సెక్యూరిటీ ఆక్ట్-



2013 ఉద్దేశం అని తెలపడం జరిగింది. తరువాత రోగులకు పెడుతున్న ఆహార నిల్వలను, కూరగాయలను, బియ్యం నిల్వలను, చహితీలను నాణ్యతను పరిశీలించడం జరిగింది. గుడ్లు బరువు చిన్నగా ఉండడం కమిషన్ బృందం దృష్టికి రావడం వలన ఇదే విషయంపై గుడ్లు సప్లయ చేసే వారిని వివరణ కోరడం జరిగింది. ఇలాగే సప్లయ చేసే కఠిన చర్యలు తప్పవని కమిషన్ చైర్మన్ గోలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి హెచ్చరించడం జరిగింది. ప్రతి ఒక్కరికి నాణ్యమైన ఆహారం అందడమే చట్టం ఉద్దేశమని, పాస్టిక ఆహారం అందించాలనేది చట్టంలో విపులంగా ఉందని, ప్రజలకు ఉన్న హక్కులపై వారికి తెలిసినా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని, చట్టం పరి పూర్ణంగా అమలు అయితేనే లక్ష్యం నెరవేరుతుందని కమిషన్ చైర్మన్ గోలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అధికారుల మీటింగ్లో చెప్పడం జరిగింది. ఈ సమీక్ష సమావేశంలో హాస్పిటల్ సూపరింటెండెంట్ మరియు ఆర్ఎంఓ, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

బాధితుడికి అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటా



తెలంగాణ టాస్క్ సి ఓ ఓ ఐక్యత ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సుంకి రెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి

అగ్ని ధార స్కూల్స్ (కల్వకుర్తి) : కల్వకుర్తి మండలం తల్లికల్ తండా కి చెందిన సీత్యా నాయక్ ఇల్లు కరెంటు షాక్ సరుక్తో కారణంగా పూర్తిగా దగ్ధ మైపోయి కట్టు బట్టలతో సహా అన్ని పూర్తిగా బూడిద కావడం జరిగింది. విషయం తెలుసుకున్న తెలంగాణ టాస్క్ సి ఓ ఓ ఐక్యత ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి బాధిత కుటుంబానికి 10,000/ పది వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందించడం జరిగింది. బాధితునితో సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, దైర్ఘ్యంగా ఉండాలని మళ్లీ ఇల్లు కట్టుకోవడానికి తన వంతు సహాయాన్ని ఖచ్చితంగా చేస్తానని చెప్పి మనోధైర్యాన్ని కల్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో, యువజన కాంగ్రెస్ జిల్లా కార్యదర్శి రాజోత్ అనిల్ గౌడ్, మండల యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బీసీ బాలరాజు, తండా యువజన కాంగ్రెస్ నాయకుడు రాజు , మాజీ సర్పంచ్ రాజు , చంద్ర, వసురాం, గోపాల్, లక్ష్మణి, వివేక్ , రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తపస్ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించిన జిల్లా విద్యాధికారి



అగ్ని ధార స్కూల్స్ : వనపర్తి జిల్లా : మంగళవారం విద్యాధికారి కార్యాలయంలో తపస్ వనపర్తి జిల్లా సూతన ఆంధ్ర సంవత్సరం 2025 క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించిన వనపర్తి జిల్లా విద్యాధికారి అబ్దుల్ ఘని మాట్లాడుతూ తపస్ కార్యక్రమాల సూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ ఈ 2025 సంవత్సరం ఉపాధ్యాయులకు అందరికీ మంచి జరగాలని విద్యార్థులకు మంచి నాణ్యమైన విద్యను అందించాలని కోరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తపస్ జిల్లా అధ్యక్షులు వేముల అమరేందర్ రెడ్డి, తపస్ ప్రధాన కార్యదర్శి విష్ణువర్ధన్, తపస్ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వరప్రసాద్ గౌడు, తపస్ జిల్లా మీడియా ఇన్చార్జి శశివర్ధన్, తపస్ జిల్లా లెక్చరల్ కన్సిల్లో మజ్దేష్ యాదవ్, వనపర్తి మండల అధ్యక్షులు రాములు ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రభాకర్, పెద్దమండలి మండలం అధ్యక్షులు ఈశ్వర్ కొత్తకోట మండలం ప్రధాన కార్యదర్శి అరవింద్ రెడ్డి జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు తిరుపతయ్య ఈశ్వర్ రాకేష్ రెడ్డి, కురుమూర్తి రవికుమార్ కొత్తకోట మండల కార్యవర్గ సభ్యులు అక్షయ్ కుమార్, రామ్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డిసిసిబి బ్యాంక్ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



అగ్ని ధార స్కూల్స్ “సంగారెడ్డి” : సంగారెడ్డి జిల్లా మండల కేంద్రమైన రాయికోట్ లోని జిల్లా సహకార కేంద్ర బ్యాంక్ నందు పివీసీఎస్ చైర్మన్ లు హనుమంతు, నాగిశెట్టి, బ్యాంక్ మేనేజర్ మమత చేతులమీదుగా మంగళవారం 2025వ సంవత్సరం డైరీ మరియు క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పివీసీఎస్ చైర్మన్ లు హనుమంతు, నాగిశెట్టి, బ్యాంక్ మేనేజర్ మమత, ఫీల్డ్ ఆఫీసర్ రాములు, బ్యాంక్ సిబ్బంది, పివీసీఎస్ సెక్రటరీ లు విజయ్, మహబూబ్, ఖాతాదారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ స్థాయి పోటీల్లో సత్తా చాటిన ఐపిఎస్ విద్యార్థులు



అగ్ని ధార స్కూల్స్, సుల్తానాబాద్: డిసెంబర్ 31 స్థానిక ఇండియన్ పబ్లిక్ పాఠశాల విద్యార్థులు జాతీయ స్థాయి సాఫ్ట్ బేస్ పాల్ పోటీలలో ముగ్గురు రజత పథకం సాధించి వారి సత్తా చాటారు. డిసెంబర్ 24, 25, 26 తేదీలలో మంచిర్యాల జిల్లా టెల్లంపల్లి లో జరిగిన 9వ సాఫ్ట్ బేస్ బాల్ సబ్ జూనియర్స్, యూత్ నేషనల్ ఛాంపియన్స్ పోటీలలో స్థానిక ఇండియన్ పబ్లిక్ పాఠశాల విద్యార్థులు ఎన్ నిఖిల్, శ్రీయాస్ వర్మిత్, సిహెచ్ వర్మిత్ రజత పతకం సాధించి వారి సత్తా చాటారు. పాఠశాల చైర్మన్ మాటిటి నంజీవ్ కుమార్ ప్రిన్సిపల్ కృష్ణపతియ విద్యార్థులను అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ జాతీయ స్థాయిలో పథకాలు సాధించడం చాలా అభినందనీయమని అన్నారు. క్రీడలలో రాణించడం వలన చదువు పై దృష్టి క్రమశిక్షణ వెలబడుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు సత్యం, ఇక్బాల్, శివ , సతీష్ తల్లిదండ్రులు , విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



తనవల్లే ఆ అవకాశం వచ్చింది

సమంతకు థ్యాంక్స్ చెప్పిన కీర్తి సురేశ్

'మహానటి' సినిమాతో తెలుగుతోపాటు తమిళంలోనూ సూపర్ ఘేనంపాదించుకుంది నేషనల్ అవార్డు విన్నింగ్ బ్యూటీ కీర్తి సురేశ్ తెలుగు, తమిళంలో వరుస చిత్రాలతో బిజీగా మారిపోయింది. ఇటీవలే బాలీవుడ్లోకి కూడా ఎంట్రి ఇచ్చిన విషయం తెలిసిందే. వరుణ్ ధావన్తో కలిసి 'బేబీ జాన్' చిత్రంలో నటించింది. ఈ చిత్రం క్రిస్మస్ కానుకగా ఈనెల 25న ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. ఈ క్రమంలో 'బేబీ జాన్' చిత్రంలో అవకాశం గురించి మహానటి తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో బయటపెట్టింది. స్టార్ నటి సమంత కారణంగానే తనకు 'బేబీ జాన్' చిత్రంలో నటించే గొప్ప అవకాశం వచ్చిందని సంతోషం వ్యక్తం చేసింది. ఈ మేరకు సామ్ కు థ్యాంక్స్ చెప్పింది. 'బేబీ జాన్' చిత్రం 'తెలి' సినిమాకు రీమేక్ గా రూపొందించిన విషయం తెలిసిందే. దీని తమిళ వెర్షన్లో హీరోయిన్ గా సామ్ నటించింది. ఈ చిత్రం హిందీ రీమేక్ చేయాలని భావించిన చిత్ర బృందం సమంతను సంప్రదించగా.. సామ్ తన పేరును సూచించిందని కీర్తి సురేశ్ తాజాగా వెల్లడించింది. తమిళంలో సమంత పోషించిన పాత్రను హిందీలో తాను చేయడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని తెలిపింది. ఈ సినిమాతో బాలీవుడ్ కు ఎంట్రి ఇవ్వడం ఎప్పటికీ మర్చిపోలేని అనుభూతి అని పేర్కొంది. ఈ సినిమా కోసం సమంత తన పేరు చెప్పగానే తాను భయపడ్డానని 90% అయితే సమంత తనకు ఎంతో మద్దతు ఇచ్చిందని పేర్కొంది. సమంత ఇచ్చిన ధైర్యంతోనే సినిమాను పూర్తి చేశానని చెప్పుకొచ్చింది. ఈ విషయంలో సమంతకు కీర్తి సురేశ్ కృతజ్ఞతలు తెలిపింది.

డ్రగ్స్ అవసరమా డార్లింగ్స్

న్యూ ఇయర్ వేళ ప్రభాస్ మెసేజ్!



న్యూ ఇయర్ వేళ సిని నటుడు ప్రభాస్ ప్రత్యేక వీడియో రిలీజ్ చేశారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం తరఫున డ్రగ్స్ పై అవగాహన కల్పిస్తూ ఒక వీడియోను విడుదల చేశారు. అందులో డ్రగ్స్ తో కలిగే అనర్థాలను వివరించారు. లైఫ్ లో మనకు బోలెడన్ని అనందాలు ఉన్నాయని.. జీవితంలో కావాల్సినంత ఎంటర్టైన్ మెంట్ ఉందని ప్రభాస్ తెలిపారు. మనల్ని ప్రేమించే, మన కోసం బతికేవాళ్లు ఉన్నప్పుడు.. జీవితాన్ని నాశనం చేసే డ్రగ్స్ అవసరమా డార్లింగ్స్ అని ప్రశ్నించారు. మాదక ద్రవ్యాలకు నో చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. మీకు తెలిసిన వాళ్లు ఎవరైనా డ్రగ్స్ కు బానిసలు అయితే టోల్ ఫ్రీ నంబర్ 8712671111 కు కాల్ చేయాలని సూచించారు. డ్రగ్స్ బాధితులకు ప్రభుత్వం అందగా ఉంటుందని తెలిపారు. బాధితులు కోలుకునేలా ప్రభుత్వం చర్యలు చేపడుతుందని స్పష్టం చేశారు.

18 ఏళ్లకే పెళ్లి, పిల్లలు.. రెండుసార్లు విడాకులు

హీరోయిన్లను మించిపోయిన బ్యూటీ..

సిని పరిశ్రమలో నటిగా గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. అందం, అభినయంతో ప్రేక్షకులను కట్టిపడేసింది. కానీ వ్యక్తిగత జీవితంలో ఎన్నో కష్టాలను ఎదుర్కొంది. 18 ఏళ్లకే ప్రేమించి పెళ్లి చేసుకుంది. 20 ఏళ్లకే తల్లింది. ఆ తర్వాత విడాకులు తీసుకుని మరో వ్యక్తిని పెళ్లి చేసుకుంది. కానీ ఆ బంధం సైతం ఎక్కువ కాలం నిలవలేదు. రెండుసార్లు డివోర్స్ తీసుకుని ఒంటరిగా గడుపుతున్న ఈ భామ.. ఇప్పుడు దేశంలోనే అత్యధిక రెమ్యునరేషన్ తీసుకుంటున్న టీవీ నటిగా మారింది. ఆమె ఎవరో తెలుసా..? తనే బుల్లితెర నటి శ్వేతా తివారీ. ఆమె గురించి తెలుగు ప్రేక్షకుల కంటే ఎక్కువగా హిందీ అడియన్స్ కే పరిచయం. హిందీలో ఎక్కువ పాపులర్ అయిన సీరియల్ కనాడి జిందగీ కె. ఇందులో ప్రధాన పాత్రలో నటించి మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకుంది శ్వేతా తివారీ. ప్రేరణ శర్మ అనే పాత్రలో అద్భుతంగా నటించి మెప్పించింది. ఏదేళ్లపాటు ఈ సీరియల్ ద్వారా అలరించి ఆ తర్వాత బిగ్ బాస్ సీజన్ 4లో పాల్గొంది. తన అట తీరుతో ఈ రియాలిటీ షో టైటిల్ గెలుచుకుంది. దీంతో సోషల్ మీడియాలో ఈ అమ్మడు పేరు మారుమోగింది. అదే సమయంలో అటు ఫాలోయింగ్ సైతం పెరిగింది. ప్రస్తుతం సినిమాలు, సీరియల్స్ చేస్తూ బిజీగా ఉంది. వెండితెరపై నటిగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్న శ్వేతా.. 1998లో నటుడు రాజా చౌదరిని ప్రేమించి పెళ్లి చేసుకుంది. వీరికి పాలక్ తివారీ అనే పాప జన్మించింది. కానీ వీరిద్దరు 2007లో విడాకులు తీసుకున్నారు. ఆ తర్వాత 2013లో అభినవ్ కోష్టి అనే వ్యక్తిని పెళ్లి చేసుకోగా.. వీరికి రేయాన్ కోష్టి జన్మించాడు. కానీ వీరిద్దరు బంధం ఎక్కువ కాలం సాగలేదు. 2019లో తన భర్త గృహ హింసకు పాల్పడుతున్నాడని కోర్టును ఆశ్రయించగా.. కోర్టు విడాకులు మంజూరు చేసింది. ప్రస్తుతం వరుస సీరియల్స్ ద్వారా భారీగా సంపాదిస్తుంది శ్వేతా. నివేదికల ప్రకారం ఆమె ఆస్తులు రూ.81 కోట్లు ఉంటుందని సమాచారం.

ఓటీటీలోకి రొమాంటిక్ హీరో మూవీ..

తమిళంలో సూపర్ హిట్ అయిన సినిమా ఆరగన్. మైఖేల్ తంగదురై, కవిప్రియ మనోహరన్, శ్రీరంజని కీలకపాత్రలు పోషించిన ఈ సినిమాకు అరుణ్ కేఆర్ దర్శకత్వం వహించారు. అక్టోబర్ నెలలో థియేటర్లలో విడుదలైన ఈ సినిమా మిక్స్ టాక్ అందుకుంది. కాస్టెస్ డిఫరెంట్ గా ఉన్నప్పటికీ డైరెక్షన్ అంతగా కొత్తగా లేకపోవడంతో ఈ సినిమాకు అనుకున్నంత రెస్పాన్స్ రాలేదు. కానీ మైండ్ బ్లోయింగ్ డ్రిస్టబులతోపాటు మైఖేల్, కవి ప్రియ కెమిస్ట్రీ, యాక్టింగ్ ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంది. ఈ సినిమాకు ఐఎమ్ డీటీలో ఆరగన్ సినిమాకు 8.4 రేటింగ్ ను సొంతం చేసుకుంది. ఈ సినిమాకు అడియన్స్ నుంచి మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. ఇక ఇప్పుడు ఈ చిత్రం ఓటీటీలోకి వచ్చేందుకు రెడీ అయ్యింది. తమిళ్ మూవీ ఆరగన్ ఓటీటీ రిలీజ్ డేట్ ఫిక్స్ అయ్యింది. హీరో ఫ్రాంటిస్ కథాంశంతో తెరకెక్కిన ఈ సినిమా జనవరి 3 నుంచి ఆహా తమిళంలో స్ట్రీమింగ్ కాబోతుంది. అయితే ఈ సినిమా తెలుగులో వస్తుందా అనేది క్లారిటీ రాలేదు. తమిళ్ ఓటీటీ రిలీజ్ డేట్ ను ఆహా అధికారికంగా ప్రకటించింది. థియేటర్లలో విడుదలైన మూడు నెలల తర్వాత ఈ సినిమా ఓటీటీలోకి వస్తుంది. ఓ హిల్ స్టేషన్ బ్యాక్ డ్రాప్ లో దర్శకుడు అరుణ్ కేఆర్ ఆరగన్ మూవీని తెరకెక్కించాడు. శరవణన్ (మైఖేల్ తంగదురై), మాగిజిని (కవిప్రియ) ప్రేమించి పెళ్లి చేసుకుంటారు. హిల్ స్టేషన్ లో శరవణన్ కు జాబ్ వస్తుంది. దీంతో ఉద్యోగం నిమిత్తం అక్కడకు వెళ్లిన జంటకు అనూహ్య పరిణామాలు ఎదురవుతాయి. అవేమిటి..? అక్కడ ఇద్దరు ఎదుర్కొన్న సంఘటనలు ఏంటి? అనేది సినిమా. జనవరి 3 నుంచి ఆహా తమిళంలో స్ట్రీమింగ్ కానుంది.

